

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΑΦΟΡΟΛΟΓΗΤΩΝ ΕΙΔΩΝ Α.Ε.

23ο ΧΛΜ. Ε.Ο. ΑΘΗΝΩΝ ΛΑΜΙΑΣ, 145 65 ΑΓΙΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ

ΑΡ. ΜΗΤΡΩΟΥ Α.Ε. 14216/06/Β/86/06

Συνοπτικά Οικονομικά Στοιχεία και Πληροφορίες της Περιόδου από 1 Ιανουαρίου 2006 μέχρι 30 Ιουνίου 2006

(Δημοσιευμένα βάσει του ν.2190, άρθρο 135 για επιχειρήσεις που συντάσσουν ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, ενοποιημένες και μη, κατά Δ.Λ.Π.)

Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες στοχεύουν σε μία γενική ενημέρωση για την οικονομική κατάσταση και τα αποτελέσματα της ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΑΦΟΡΟΛΟΓΗΤΩΝ ΕΙΔΩΝ Α.Ε. και του ΟΜΙΛΟΥ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΦΟΡΟΛΟΓΗΤΩΝ ΕΙΔΩΝ Α.Ε. Ο αναγνώστης που επιζητά να αντλήσει ολοκληρωμένη εικόνα της οικονομικής θέσης και των αποτελεσμάτων της πρέπει να εσφαλθεί πρόσβαση στις περιοδικές οικονομικές καταστάσεις που προβλέπουν τα Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα καθώς και στην έκθεση επικοινωνίας των Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών, όποτε αυτή απαιτείται. Ενδεκτικά μπορεί να ανατρέξει στη διεύθυνση διαδικτύου www.dutyfreeshops.gr που αναρτώνται τα εν λόγω στοιχεία.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

Διεύθυνση έδρας Εταιρείας: ΑΓΙΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ -ΑΤΤΙΚΗΣ
Αριθμός μητρώου Ανωνύμων Εταιρειών: 14216/06/Β/86/06
Αρμόδια Νομαρχία: Υπουργείο Ανάπτυξης
Ημερομηνία έγκρισης των περιοδικών οικονομικών καταστάσεων (από τις οποίες αντλήθηκαν τα συνοπτικά στοιχεία) 22 Αυγούστου 2006
Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές: Γεώργιος Βαρθολιτής, Δημήτριος Ιακωβίδης
Ελεγκτική εταιρεία: BAKER TILLY ΕΛΛΑΣ Α.Ε.
Τύπος έκθεσης ελέγχου ελεγκτών: Με σύμφωνη γνώμη
Διεύθυνση διαδικτύου Εταιρείας: www.dutyfreeshops.gr

Σύνθεση Διοικητικού Συμβουλίου:

Πρόεδρος: Γεώργιος Κουτσογιάννης
Εκτελεστικό Μέλος: Αντιπρόεδρος: Ζαχαρίας Μαντζαβίνος
Ανεξάρτητο, Μη Εκτελεστικό Μέλος: Διευθύνων Σύμβουλος: Δημήτριος Κουτσογιάννης
Εκτελεστικό Μέλος: Γενικός Διευθυντής: Γεώργιος Βαλέντζας
Εκτελεστικό Μέλος:
Αναπληρωτής Γενικός Διευθυντής: Χαρίλαος Λαμπρόπουλος
Εκτελεστικό Μέλος: Εκτελεστικό Μέλος: Ακατερίνη Κουτσογιάννου
Εκτελεστικό Μέλος: Ανεξάρτητο, Μη Εκτελεστικό Μέλος: Γεώργιος Αρώνης
Μη Εκτελεστικό Μέλος: Νικόλαος Κέζος
Μη Εκτελεστικό Μέλος: Διονύσιος Φράγκος
Μη Εκτελεστικό Μέλος: Απόστολος Χατζηδαντωνίου
Εκτελεστικό Μέλος: Ηλίας Κουλουκουινής
Εκτελεστικό Μέλος: Ιωάννης Τσιγκουάνσης
Μη Εκτελεστικό Μέλος: Επαμεινώνδας Δοράκης

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΞΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

Ποσά εκφρασμένα σε χιλιάδες €

Table with columns for Ο ΟΜΙΛΟΣ and Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ. Includes rows for ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ, Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία, Ενοίκια πάγια, Άλλα περιουσιακά στοιχεία, Επενδύσεις σε θυγατρικές επιχειρήσεις, Αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος, Λοιπές απαιτήσεις, Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία, Αποθέματα, Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις, Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία που αποτιμώνται στην εύλογη αξία μέσω αποτελεσμάτων, Ταμιακά διαθέσιμα και ισοδύναμα.

ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ

Κεφάλαιο και αποθεματικά αποδιδόμενα στους μετόχους της μητρικής

Table with columns for Ο ΟΜΙΛΟΣ and Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ. Includes rows for Μετοχικό Κεφάλαιο, Υπέρ το όριο, Αποθεματικά εύλογης αξίας, Λοιπά αποθεματικά, Αποτελέσματα εκς νέων, Δικαιώματα μεσοφρείας, Σύνολο καθαρής θέσης.

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις

Table with columns for Ο ΟΜΙΛΟΣ and Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ. Includes rows for Προβλέψεις για παραχές στους εργαζόμενους, Λοιπές προβλέψεις.

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις

Table with columns for Ο ΟΜΙΛΟΣ and Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ. Includes rows for Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις, Τρέχων φόρος εισοδήματος, Μερίσματα πληρωτέα, Σύνολο υποχρεώσεων, Σύνολο Καθαρής Θέσης και Υποχρεώσεων.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ ΠΕΡΙΟΔΟΥ

Ποσά εκφρασμένα σε χιλιάδες €

Table with columns for Ο ΟΜΙΛΟΣ and Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ. Includes rows for Ταμιακές Ροές από λειτουργικές δραστηριότητες, Ταμιακές Ροές από Επενδυτικές δραστηριότητες, Ταμιακές Ροές από Λειτουργικές δραστηριότητες, Λοιπά στοιχεία και πληροφορίες.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ

Ποσά εκφρασμένα σε χιλιάδες €

Table with columns for Ο ΟΜΙΛΟΣ and Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ. Includes rows for Καθαρή θέση έναρξης περιόδου (01.01.2006 και 01.01.2005 αντίστοιχα), Κέρδη της χρήσεως, μετά από φόρους, Μερίσματα πληρωτέα, Καθαρή θέση λήξης περιόδου (30.06.2006 και 30.06.2005 αντίστοιχα).

Πρόσθετα στοιχεία και πληροφορίες:

1. Οι εταιρείες του Ομίλου με τις αντίστοιχες διευθύνσεις τους και ποσοτά συμμετοχής, που περιλαμβάνονται στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις είναι:

Table with columns for Μέθοδος ολικής ενοποίησης, Ισοδύναμο % Συμμετοχής, Ανελέγκτες Φορολογικές Χρήσεις. Includes entries for Α.ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΑΦΟΡΟΛΟΓΗΤΩΝ ΕΙΔΩΝ Α.Ε., ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΔΙΑΝΟΜΕΣ Α.Ε., HDFS SKOPJE DOO (Π.Γ.Δ.Μ.), HELLENIC TOURIST BUREAU Α.Ε.

2. Οι βασικές λογιστικές αρχές που ακολουθήθηκαν για την κατάρτιση της ανωτέρω οικονομικής κατάστασης είναι ίδιες με αυτές των Οικονομικών καταστάσεων της 31.12.2005.

3. Στην παρούσα περίοδο και συγκεκριμένα στα αποτελέσματα της περιόδου περιλαμβάνονται και τα οικονομικά στοιχεία της εταιρείας "THE NUANCE GROUP (ΕΛΛΑΣ) Α.Ε.", η οποία συγχωνεύθηκε δι' απορροφήσεως την 01.10.05. Η επίδραση του εν λόγω γεγονότος στα στοιχεία των αποτελεσμάτων δεν είναι σημαντική.

4. Η μητρική Εταιρεία έχει ελεγχθεί από τις φορολογικές αρχές μέχρι και τη χρήση 2004 και η θυγατρική της "Ελληνικές Διανομές Α.Ε." μέχρι και τη χρήση 2002, για τις μη ελεγχθείσες χρήσεις έχει σχηματιστεί σχετικά πρόβλεψη.

Η εταιρεία " THE NUANCE GROUP (ΕΛΛΑΣ) Α.Ε." που συγχωνεύτηκε έχει ελεγχθεί φορολογικά μέχρι και τη χρήση 2005.

Για τις λοιπές εταιρείες του ομίλου εκτιμάται ότι δεν θα προκύψουν διαφορές φορολογικού ελέγχου.

5. Δεν υφίστανται εμπόδια βάση επί των παγίων στοιχείων της Εταιρείας και του Ομίλου.

6. Δεν υπάρχουν ειδικές ή υπό διαπίστωση, καθώς και αποφάσεις δικαστηρίων ή διατηρητικών οργάνων που ενδέχεται να έχουν σημαντική επίπτωση στην οικονομική κατάσταση ή λειτουργία της Εταιρείας και του Ομίλου.

7. Ο μέσος όρος του απασχολούμενου προσωπικού στο τέλος της τρέχουσας περιόδου ανέρχεται σε: Ομίλου : 1.338, Εταιρείας : 1.135 άτομα.

8. Το ύψος των επενδύσεων σε πάγια στοιχεία που πραγματοποιήθηκαν στο Α' Εξάμηνο του 2006 ανέρχεται σε: Ομίλου: € 1.962,00 χιλ., Εταιρείας : € 1.884,60 χιλ.

9. α) Το ύψος των πωλήσεων και αγορών της Εταιρείας, προς τις θυγατρικές εταιρείες, σωρευτικά από την έναρξη της διαχειριστικής περιόδου ανέρχεται ο σε 1.659,18 χιλ. και σε € 501,86 χιλ. αντίστοιχα.

β) Το ύψος των πωλήσεων και αγορών της Εταιρείας, προς τα συνδεδεμένα μέρη κατά την έννοια του Δ.Λ.Π. 24, σωρευτικά από την έναρξη της διαχειριστικής περιόδου ανέρχεται ο σε 0,00 και σε € 1.722,55 χιλ. αντίστοιχα.

γ) Το υπόλοιπο των απαιτήσεων και των υποχρεώσεων της Εταιρείας με τις θυγατρικές εταιρείες, στη λήξη της περιόδου, ανέρχεται στο ποσό των € 11.042,44 χιλ. και € 3.029,69 χιλ. αντίστοιχα.

δ) Το υπόλοιπο των απαιτήσεων και των υποχρεώσεων της Εταιρείας προς τα συνδεδεμένα μέρη κατά την έννοια του Δ.Λ.Π. 24, στη λήξη της περιόδου, ανέρχεται στο ποσό των € 0,00 και € 0,00 χιλ. αντίστοιχα.

ε) Επίσης δσον αφορά τις συναλλαγές του Ομίλου με λοιπά συνδεδεμένα μέρη κατά την έννοια του Δ.Λ.Π. 24, το ύψος των πωλήσεων ανέρχεται σε € 0,00 και των αγορών σε € 1.806,29 χιλ. Οι απαιτήσεις ανέρχονται σε € 0,00 και οι υποχρεώσεις σε € 0,00 χιλ.

10. Το κέρδη ανα μετοχή υπολογιστήκαν βάσει του επιμερισμού των κερδών επί του συνολικού αριθμού των μετοχών.

11. Η ανάλυση του κύκλου εργασιών ανα κατηγορία ΣΤΑΚΩΔ.91 είναι : 521,4

12. Η Εταιρεία από τις 5.5.2006 περιλαμβάνεται στις Ενοποιημένες Οικονομικές Κατ/σεως της εταιρείας FOLLI-FOLLIE AΒEE, με έδρα τον Αγ.Στέφανο-Αττικής και ποσοστό συμμετοχής 49,36%, με τη μέθοδο ολικής ενοποίησης, ενώ μέχρι τις 4.5.2006 περιλαμβάνονταν στις Ενοποιημένες Οικονομικές Κατ/σεως των εταιρειών FOLLI-FOLLIE AΒEE με ποσοστό 24,68% & ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΒΕΕ με ποσοστό 24,68% με έδρα τον Αγ.Στέφανο-Αττικής, με τη μέθοδο ενοποίησης της καθαρής θέσης.

Άγιος Στέφανος, 22 Αυγούστου 2006

Table with columns for Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ, Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ, Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ, Ο ΑΝ/ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ Δ/ΝΤΗΣ, Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ. Includes names: ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΥΤΣΟΓΙΟΥΤΣΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΥΤΣΟΓΙΟΥΤΣΟΣ, ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΕΛΕΝΤΖΑΣ, ΒΑΣΙΛΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΙΑΝΟΣ, ANNA ΜΠΟΥΓΑ-ΤΣΟΠΕΛΑ.